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1992 óta aktív szereplője a rendezvényszervezésnek és a vendéglátásnak. A cégcsoport kettős vezetésének 
tagjaként közösen irányítja az Eventrend Group tevékenységét. Az Eventrend Group két elsőszámú vezető-
jének egyikeként fő feladata a cégcsoport stratégiai, marketing, gazdálkodási, pénzügyi és HR területeinek 
irányítása, koordinációja.

Karrierútja főiskolás éveiben indult. 1997-ben diplomázott a Kereskedelmi, Vendéglátó-ipari és Idegenforgal-
mi Főiskola, vendéglátó- és szállodaipari szakán. Kitüntetett diplomáját a szolgáltatásmarketing rendezvény-
szervezési sajátosságairól írta. Emellett reklámkommunikáció szakirányon is diplomát szerezett, és elvégezte 
a gazdasági szaktanári szakot. 

Még a főiskola ideje alatt 1992. szeptember 16-án alapították barátaival első rendezvényszervező vállalko-
zásukat, amely 1994. januárjában vette fel a Gála Party Service nevet. A cégnél kezdetben a marketing, az 
értékesítési és a produkciós területeket igazgatta. A kezdetben 3 alkalmazottat foglalkoztató vállalat 1998- ra 
87 fősre növekedett, és már évi 400-500 rendezvényt bonyolított le. Ekkorra a cég forgalma alapján Magyar-
ország vezető partiszervízévé vált. Ebben az évben kezdődött el - második vállalkozásunk megalapításával 
- cégcsoportjuk felépítése. 

Feladata azóta tulajdonos menedzserként, többedmagával közösen az Eventrend Group építése és irányítása. 
E vállalkozáscsoport folyamatos növekedése révén több mint 30 vendéglátó-ipari egységet, rendez- vény-
helyszínt és rendezvényszervező vállalkozást fog össze, több mint 800 embert foglalkoztat állandó munka-
társként, mintegy 150 tanulónak biztosít gyakorlati helyet a középiskolák duális partnereként, évente körül-
belül 6000 rendezvény megrendezésében vállal szerepet, és több millió vendég kiszolgálását végzi. Olyan 
egységek tartoznak e portfólióba, mint a New York Kávéház, a Gundel Étterem, vagy éppen a Centrál Kávé-
ház. A cégcsoport a Papp László Sportaréna, a Müpa és a Groupama Aréna catering szolgáltatója, de számos 
további jó reputációjú egység és rendezvényügynökség is a cégcsoport kötelékébe tartozik. 
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